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«Посвящение в пешеходы» 1 кл.
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2023г.
Цели: 
1.Закрепить навыки безопасного поведения на дорогах, повторить основные правила движения пешеходов.
2. Воспитывать чувство ответственности.
3. Развивать творческую активность детей.
Оборудование: 

Экран (Презентация), обучающий видеоролик, круги (красного, желтого, зеленого цвета), жезл, стулья, машинка на веревочке, дорожные знаки.

Ход мероприятия
Ведущий1: 
Қайырлы күн құрметті достар!

Ведущий2: 

Здравствуйте дорогие ребята! 
Сегодня в нашем зале большой и интересный день! 
Ведущий1: 
Мы начинаем наш веселый праздник 
«Посвящение в пешеходы» по правилам дорожного движения. 
Ведущий 2: Ребята для начала давайте узнаем, все ли первоклассники присутствуют на нашем празднике? Я буду называть класс, а вы поднимаете ручки.
(Перекличка)
Ведущий 2: 1 «А», 1 «Б», 1 «В»,1 «Г», 1 «Д», 1 «Е», 1 «Ж»
Ведущий1: 
Дорогие первоклассники!Мы очень дорожим вами!Поэтому очень хочется,чтобы вы все знали и уважали законы дороги ради своей безопасности. мы поможем вам быстрее научится безопасному поведению на улицах и дорогах.
Ведущий 2: 
Выходя из дома на улицу, помните, что ваша жизнь в ваших руках.

Ваша безопасность на дорогах зависит от знаний правил дорожного движения и чёткого их соблюдения.
Ведущий1: 
Каждый водитель получает водительское удостоверение на право управлять автомобилем, сдав предварительно специальные экзамены.

А у вас сегодня экзамен на право быть пешеходом.

Ведущий2:
Слово для приветствия предоставляется нашей гостье – инспектору 
Квятковской Ольге Владимировне.

(Инспектор знакомит ребят с обстановкой на дорогах города, желает удачи в праздничной игре)

Ведущий1: 
-Внимание, первоклассники! Наш праздник продолжается. Вас ждет увлекательное путешествие, во время которого вы совершите остановку на следующих станциях:

· станция «разминка»

· стация «передай жезл»

· станция «светофор»

· станция «эстафета водителей»

· станция «автомульти»

1.Станция : «Разминка».
ЮИДД1:

Ребята, у меня к вам такой вопрос, а вы внимательные пешеходы?   

(Дети отвечают)
Ну сейчас я это проверю.

Я вам задаю вопрос, а вы отвечаете «да» или «нет». 

- Что хотите - говорите, в море сладкая вода? (Нет) 


- Что хотите - говорите, красный свет - проезда нет? (Да) 


- Что хотите - говорите, у светофора 4 сигнала? (Нет) 


- Что хотите - говорите, горит красный свет, вы бежите? (Нет) 


- Что хотите - говорите, мы всегда идем вперед только там, где переход? (Да) 


- Что хотите - говорите, горит зеленый свет, идите? (Да) 


- Что хотите - говорите, на круглых знаках красный цвет означает «здесь запрет»? (Да) 

Молодцы, ребята! 
2. Станция «Передай жезл»

ЮИДД 2: А теперь давайте поиграем.

Для игры «Передай жезл» мне нужно по 2 представителя с каждого класса. 

Прошу пройти к сцене по 2 учащихся с каждого класса.

Играющие, выстраиваются в круг. Жезл регулировщика   под музыку передаётся следующему игроку. Как только музыка прерывается, тот, у кого оказывается жезл, поднимает его вверх и говорит правило дорожного движения или называет любой дорожный знак. Не назвавший и не знающий проходит в зал.

Побеждает последний оставшийся игрок.

А вот и наш юный регулировщик, молодец, проходи в зал.

ЮИДД3:
Светит ярко он нам с вами

Разноцветными огнями,

И про них наш разговор.

Загорелся красный свет,

Это значит - хода нет!

Светофор сигналит строго:

«Не ходите на дорогу!»

Если желтый свет горит,

Подождать он нам велит.

А когда горит зеленый,

Это значит – путь свободный.

Светофор вам говорит:

«Переход для вас открыт!»

ЮИИД 2: Внимание,  3 станция «Светофор»
Сейчас проверим, как вы запомнили, что означают цвета светофора. Я знаю очень интересную игру «Светофор». Вы должны быть очень внимательными.

Покажу зеленый свет - топаете ножками на месте, будто вы идёте, 
покажу жёлтый свет- хлопаете в ладоши; 
при красном свете должна быть тишина.

 Итак, давайте прорепетируем. 
(Красный -тишина, желтый-хлопаем, зеленый- топаем)

Готовы?!

Показывает таблички (желтый, зеленый, красный)
Умнички, справились с заданием!

ЮИДД 3 : 4 станция “Эстафета-водителей”

Для следующего конкурса “Эстафета-водителей” мне нужно по одному представителю с каждого класса, выйдите пожалуйста ко не. Встаньте друг за другом.
Представитель с каждого класса поочередно должен преодолеть препятствия, расставленные на полу, ведя машинку на верёвочке.

Условие конкурса: добраться как можно быстрее до финиша, не сделав аварию.

Хорошие у нас юные будущие водители! 
 Молодцы проходите на свои места в зале.

ЮИДД 1:  5 станция Автомульти
Ведущий: 
Ребята! вы много сказок и мультфильмов посмотрели????!!! (да)
Так вот!!! Сейчас я буду задавать вопросы из мультфильмов и сказок, в которых упоминаются транспортные средства, а вы будете отвечать. 
Слушайте внимательно!

1.Любимый транспорт Маши из мультика «Маша и медведь»? (Велосипед)
2. Чем смазывал свой моторчик Карлсон, который живёт на крыше? (Вареньем)                                                                 
 3. Транспорт кота Леопольда?   (Велосипед)
4. На чём летал старик Хоттабыч? (На ковре – самолёте) 

5.Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (в карету)

6. В мультфильме «Простоквашино» какой подарок сделали родители дяди Фёдора почтальону Печкину? (Велосипед)                                                               
7.Личный транспорт Бабы – Яги? (Ступа, метла)                                                    

8.На чем ехала Анна в поисках Эльзы, в мультфильме «Холодное сердце»? (На коне)

 9.Каким транспортным средством управлял толстый мышонок Рокки из мультфильма «Чип и Дейл спешат на помощь»? (самолет)
10.На чём катался Кай из мультика «Снежная королева»? (На санках)
11.Как звали говорящего коня в мультфильме «Алеша Попович и змей Горыныч»? (Юлий)

12.На чем любил гонять, ездить волк в мультфильме «Ну погоди»? (мотоцикл, авто)

13.Из мультфильма «Винни Пух и все-все-все», на чем летал медведь, чтобы добыть мёд у пчелок? (я тучка, тучка, тучка…я вовсе не медведь, помните. это вам подсказка) (на шарике)

14.На чем Незнайка хотел полететь в космос? (на ракете)

15. Лучший друг пингвинёнка Пороро, динозаврик Кронг часто играет со своей любимой игрушкой, какой как вы думаете? (красная машинка)

Ведущий 1:
Молодцы ребята! Вы справились со всеми заданиями, играми и конкурсами и это говорит о том, что вы достойны носить звание «Юного пешехода», поздравляем!

А чтобы вы всегда помнили и соблюдали правила дорожного движения мы хотим каждому классу в ваш классный уголок подарить по памятке соблюдения правил дорожного движения. Для вручения памяток прошу выйти по 1 представителю с каждого класса.

 Поздравляем! Проходите на свои места! 

Ведущий 2: Ребята, закон улиц и дорог, который называется «Правила дорожного движения»,- строгий, он не прощает ошибок, не нарушайте, соблюдайте правила, тогда у нас не будет несчастных случаев на дорогах и вы вырастите крепкими и здоровыми.
Ведущий 1:

Ребята, наше мероприятие подошло к концу. Будьте бдительны и осторожны на дорогах! До новых встреч!
Ведущий 2:
Сауболыңыздар балалар!

